Calcule.

MV+10+10+10+10+10+10+10+6=5

30| 80410 90+0 39d Ou 10+10+10+10+10+10+10+5:___F_*_F:;:%“

7+10410+10+10+10+10+10+10=.87..

91 | 80 +11 90+1 9d u 10+10+3+10+10+10+10+10+10=.83.
80+2=.52. 8+b=1 82-2=.50
92 | 80412 |90 + 2| 8d 2 80+9=.89. St _ 4= 50, 81-80=1...
54+80=50.. 86-6=00..

93 180 +13 | 90+3 |94 30
94 | 80+14 90+4 | 94 4y

Ecris en chiffres.

quatre-vingt-deux 82.. quatre-vingt-un &1..

quatre-vingts .50.. soixante-douze .7.Z..
uatre-vingt-huit.£8.. soixante-neuf.£.9..
951 80415 | %0« 5| Od 6y | TR T

Calcule.

96 |80 + 16 | 90+6 |9d 6u 20420420+20=.50. 50+30=.80,

20+20+20+20+7= 57 20+ 30+ ?Z”
97 80+1? 90+? 9d 7y L0+ 40= 80 60+20=,;fj-_-.:_1.;..:i
4O+ 40+ 6 = 60+20+9="7..
98 8O+1 8 90 + 8 gd 8U s enletes et o e e
85 crua.taw q.u-urua,t wm:[ 80 Q4aire:vingkt
99 80 +19 90_+_9 94 9y 76 . soiccamibe- w.zge( 89 .qualre-vingt-neuf.

82 qud t..[':%'.:-:.-_'-;.-iI_r'_‘u.-:_.;;_t.-.-:_:ié.'.'-:.':..J.x_. 72 solxanie-douze . .




Prénom Maths au CP

Nombres
Date et calculs

Calcule. 2

(80+5=85% 94+1=95. 60+30=20
90+2=.12  97+1=98  50+40=.90
90+6=26.  92+2=94  60+20= 80
90+8=98  91+h=95 10+80=20

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Ecris le plus grand nombre
que tu peux écrire avec les étiquettes.

dix quatre 51X huit vingt

| | ! ! |
Ll T AT e ey = B ST
== p LR B = L L

quatre dix un neuf vingt




Nombres et caleuls

Lire et écrire les nombres jusqu’a 99

Ecris le nombre qui vient juste avant et celul qui vient juste aprés, =

v Je sais que le nombre qui vient jusle apres

quatre-vingt-neuf se nomme quatre-vingt-dix.
y -1
eead | 1 N

On a 89 billes. Un en agjoute 1. On a 90 billes.

Cherche le plus grand nombre que tu peux écrire avec 3 étiquettes, =

3
_qu::tre I | cing | | vingt | | trante | | vingt | | treize | [ zéra | | quatre |

Y ""CJ‘t'Lﬂx-"J"J-"Jj;b-Wruu -Z|'..J-IIf..l'—':—'-u-lr'u-glt—f._r—'_‘lzi.‘
80+ M 91 90+..1..
80+ 12 92 9O+ ‘ e | ‘ vingt | ‘ soiarta I l at I | einquenta H quinze | vingt || quatra
+ ool Lvngt || quotrs |

80+13 93 90+ 3 somante-et-onze quatre-vingt-quinze
80+ 14 94 90 +4
80+15 90+5 i o
80+ 16 96 9046 0+3=83. 80+1= H/| 50+30=0V.

B

804 17 97 90+ 7 90+7=97. 90+2=Y9Z  60+20=.60

A—Compléte.
80+10 90 90+0

Trace & main levée. Compléte.
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